



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 13 din 25 iunie 2021
cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), g) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, în temeiul solicitărilor instituțiilor de învățământ superior/instituțiilor de cercetare-dezvoltare/colegiilor de redacție și a recomandării, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se includ în lista publicațiilor științifice de tipul A, pentru un termen de 4 ani, la profilurile *Istorie și arheologie*; *Studiul artelor și culturologie*, revista **Revista de Etnologie și Culturologie** (fondator – Institutul Patrimoniului Cultural); la profilul *Științe chimice*, revista **Chemistry Journal of Moldova** (fondator – Institutul de Chimie); la profilurile *Istorie și arheologie*; *Sociologie*; *Studiul artelor și culturologie*, revista **PLURAL. History. Culture. Society** (fondator – Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău);
2. Se includ în lista publicațiilor științifice de tipul B, pentru un termen de 4 ani, la profilurile *Științe ale educației*; *Psihologie*, revista **Studia Universitatis Moldaviae Seria Științe ale Educației**; la profilurile *Științe chimice*; *Științe biologice* revista **Studia Universitatis Moldaviae Seria Științe Reale și ale Naturii**; la profilurile *Istorie și arheologie*; *Filosofie*; *Filologie* revista **Studia Universitatis Moldaviae Seria Științe Umanistice**; la profilurile *Sociologie*; *Științe juridice*; *Științe politice* revista **Studia Universitatis Moldaviae Seria Științe Sociale** (fondator – Universitatea de Stat din Moldova); la profilul *Istorie și arheologie*, revista **Tyragetia. Serie nouă** (fondator – Muzeul Național de Istorie a Moldovei);
3. Se suspendă statutul de publicație științifică de profil pe o perioadă de 1 an pentru revista **Studia Universitatis Moldaviae Seria Științe Exacte și Economice** (fondator – Universitatea de Stat din Moldova) din cauza depistării plagiatului.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU